

Kateřinské listy

Občasník města Hora Svaté Kateřiny

Vážení spoluobčané, dobří sousedé,

dovolte nám prosím, abychom vám představili dílčí plán činnosti města Hora Svaté Kateřiny:

Bytovky:

Nájemníkům, kteří nejméně 12 měsíců, řádně hradili služby a nájemné, chceme upravit nájemní smlouvy na dobu neurčitou – noví nájemníci budou mít možnost úpravy nájemní smlouvy až po uplynutí jednoho roku. Dodatky na dobu neurčitou - ke stávajícím nájemním smlouvám bychom chtěli uzavírat nejpozději do poloviny tohoto roku.

Veřejně prospěšné práce:

I nadále chceme využívat možností realizace tzv. veřejně prospěšných prací (VPP), Vláda ČR však přímou podporu přes úřady práce, omezuje a tak bychom chtěli pracovníky, kteří pro naše město pracují dlouhodobě, zaměstnat do stabilního pracovního poměru. V první vlně, pokud se nám podaří zajistit mzdové prostředky, by se jednalo o 2 zaměstnance. V dalším období pak o 4 pracovníky.

MŠ a ZŠ – aktuality a podpora rozvojových programů:

V létě čeká školu malování. Společně s paní zastupující ředitelkou Věrou Sehnalovou, chceme hledat další zdroje financí pro rozvoj mateřské i základní školy.

Hasiči:

Po narovnání vztahů s firmou Net4Gas, s.r.o., jsme při jednání s jednatelem společnosti Ing. Nehodou, hovořili o podpoře našich hasičů. Žádné sliby, ale činy! Chceme ještě v tomto roce zajistit výměnu starých výjezdnic vrat za nové. Ale nejen to. Ing. Nehoda se pomoci nebrání a naopak, sám nastínil možnosti, jak naše hasiče podpořit.

Prověřování hospodaření:

Po auditu akce „Zastávky“, chceme dokončit audity „Hospodaření s pozemky“ a audit „Knih jízd“.

Do konce volebního období chceme ještě provést audity „Lesní hospodářství“, „Půdní vestavby“, „Opravy bytovek“ a „Výstavba Domu s pečovatelskou službou“. Dne 3. 3. 2011 proběhne kontrola z Ministerstva vnitra ČR. Výsledky auditů i kontrol budeme postupně zveřejňovat. Občané mají právo vědět, jak se hospodaří s jejich penězi.

Občan a majetek města:

Víc naslouchat občanům – to je další priorita. Stejně jako odpovědnější péče a údržba veřejných prostor. Zvyšování výnosů z majetku města. Je trestuhodné, že jsme všichni byli dlouhodobě „obírání“ nezodpovědným hospodařením. Není divu, že prakticky na nic co lidi trápí, nejsou peníze. Chceme vyřešit i skladování odpadků v bytovkách a zvýšit bezpečnost občanů i majetku, kamerovým systémem.

Infrastruktura:

Dokončení kanalizace v Zaječí. Příprava na vybudování kanalizace v ul. Růžových vrch. Výměna veřejného osvětlení, výměna starých oken za nové s lepšími tepelně izolačními vlastnostmi – zejména na MŠ a ZŠ. Kompletní rekonstrukce kuchyně v budově Soudu. No a také úprava našeho náměstíčka – to je dlouhodobě v hrozném stavu.

Vážení spoluobčané, děkujeme za pozornost. Držte nám prosíme palce. Děkujeme za důvěru všem, kteří ví, jak nelehké období to pro nás je :-)

Mgr. Irena Krausová

I. místostarostka

Lubomír Šlapka

starosta města

Vážený občané,

chtěla bych Vás informovat o své činnosti na obecním úřadě. Věnuji se třem oblastem: řízení stavebních oprav na obecních domech a bytech, školství a bytové politice (spolu s ostatními zaměstnanci MÚ).

V oblasti stavebních oprav byl únor opravdu bohatý a to především na opravy poruch kanalizačních odpadů. Opraveno bylo zatékání do prostor archivu MÚ způsobené jednou z větví kanalizačního odpadu půdních vestaveb. Bohužel zde kape i z dalších ležatých svodů odpadu a vyhledání netěsnících spojů a jejich oprava bude složitější. Dále se podařilo opravit kanalizační svod v přízemí domu č. p. 42, který byl již před cca třemi měsíci zprovozněn „profukem“ a nyní odkryt a řádně opraven výměnou ucpaného potrubí. Vyřešena byla také nepříjemná porucha čerpadla v tlakové kanalizaci půdní vestavby MÚ. Čerpadlo jsme koupili nové. V současné době řešíme opravu kanalizace v základní škole, kde se poruchu pokusíme odstranit vlastními silami a následky zatékání do jednoho bytu v DPS, kde po vyschnutí popraskaly zdi. Věřím, že oprava střechy DPS provedená podnikem Herkul byla řádná a do domu nebude nadále zatékat. Zatékání do bytovek v č. p. 317 budeme řešit se zastupiteli v jarních měsících.

Vybudování kanalizace v Zaječí ulici je dlouhodobě připravovaná akce. Mám již připraveno výběrové řízení a pokud bude akce schválena na veřejném zasedání městského zastupitelstva, mohu jej odeslat pěti vytypovaným firmám (přihlásit se mohou i další – podrobnější informace na webových stránkách města a úřední desce). Výběrové řízení je připraveno pro splaškovou spádovou kanalizaci, nikoli pro tlakovou. Z požadovaných termínů mohu uveřejnit, že žádám dokončení stavby do 15. června 2011.

Řídím pracovní skupinu ZŠ a MŠ založenou pí. Horákovou. Členy této skupiny jsou starostové ze sousedních obcí p. Mooz (Brandov) a p. Bejček (Nová Ves v Horách), zastupující ředitelka ZŠ a MŠ pí. Věra Sehnalová a ředitelka dětského domova Mgr. Martina Stawiarzová. Se zmíněnými starosty jsem domluvena, že budu pozvána na březnová veřejná zasedání obou obecních zastupitelstev, abych mohla vysvětlit problematiku financování ZŠ a MŠ v naší obci a získat je pro jiný systém podpory z jejich strany. V základní škole povážlivě klesl počet dětí, a proto jsem iniciovala návštěvy rodin v Nové Vsi v Horách, které posílají děti do jiných škol a pokusila se tento stav změnit. Společně s pí. Sehnalovou jsme byly velmi úspěšné. Tři děti již do naší školy přestoupily a další čtyři přestoupí v novém školním roce.

Od ledna byly obci přiděleny dva byty 3+1 a dva byty v DPS. Jeden nájemník měl být vystěhován počátkem ledna, ale po vzájemné dohodě a písemné žádosti se přestěhoval sám. Proto mu bylo také vyhověno a mohl v bytě zůstat do konce ledna. Platební morálka (poslední kompletní informace je za prosinec 2010) se zlepšila, nezaplatili pouze dva nájemníci, zmíněný vystěhovaný nájemník a druhý, který v současné době již řádně splácí dluh.

Přeji Vám všem klid a pohodu.

Hana Řebíková
2. místostarostka

Dne 20. – 21. 1. 2011 proběhl zápis do 1. ročníku pro šk. rok 2011/2012 – dostavilo se 13 dětí, z toho 1 dítě odklad školní docházky, nástup do 1. třídy – **12 žáků**. Samotný zápis tentokrát probíhal netradičně, neboť děti měly možnost poprvé pracovat s interaktivní tabulí, kterou jsme získali z prostředků EU.

V měsíci únoru proběhl projektový den zaměřený na průřezová témata. Žáci si mohli vybrat ze 4 průřezových témat - Mediální výchova, Multikulturní výchova, Výchova k myšlení v evropských a globálních souvislostech a Environmentální výchova.

Škola se zúčastnila halové olympiády, kde školu reprezentovali žáci II. stupně, za což jim patří poděkování.

Dále bychom rádi poděkovali žákům za reprezentaci školy v olympiádách:

Německý jazyk – okresní kolo Bartoň Dominik (1. místo – postup do krajského kola) , Havel Torsten (3. místo)

Dějepis - okresní kolo Havel, Studničková

Nikola Šecová, Dis.

Projekt UNICEF TOUR

Dne 26.1.2011 jsme se zúčastnili besedy v rámci projektu UNICEF TOUR. Besedu moderoval Pavel Svoboda. Mezi dalšími hosty byla i Markéta Fialová a večer nám zpříjemnil vystoupením zpěvák David Deyl. Ředitelka českého výboru UNICEF paní Pavla Gomba nás seznámila se všemi projekty, kterými se UNICEF v současnosti zabývá, ale také jsme se dozvěděli o minulosti této organizace a o tom, jak pomáhali v poválečných letech ostatní země nám. Během této besedy jsme shlédli dokument, který odvysílala TV Nova o činnosti UNICEF. Dozvěděli jsme se, kdo ze slavných osobností se věnuje pomoci dětem, např.: Jackie Chan, který podporuje program nášlapných min. Mezi další, kteří pomáhají dětem patří třeba David Beckham, Whoopi Goldberg. Z českých osobností jsou to: Jiřina Jirásková, Jitka Čvančarová, Patrik Eliáš, ale i mnoho dalších. Na závěr besedy jsme soutěžili o večer s Patrikem Eliášem. Bohužel jsme nevyhráli, ale soutěže se zúčastníme na internetu znovu.

Beseda byla poučná a o některé poznatky jsme se podělili i ve škole.

Reportéři z DD Hora Svaté Kateřiny.

PLÁN PRÁCE ZŠ a MŠ NA MĚSÍC BŘEZEN:

- 28.2. – 4.3. JARNÍ PRÁZDNINY
- divadelní představení „ŠAPITO“ pro MŠ a I. stupeň zajímavosti ze světa zvířat (soutěž na PC II.st.)
- exkurze do Škody Mladá Boleslav v rámci volby povolání
účast II. stupně
7. 3. Masopust Olbernhau
literární soutěž pro I. a II. stupeň
- 18.3. **PLES ŽÁKŮ 8. a 9. tř.**
- Všichni jste srdečně zváni!!*
- 20.3. – 25.3. LVVZ – Houda Bouda – Boží Dar
Peer – aktivisté ve spolupráci se ZŠ Chomutov
23. 3. projektový den „Etická výchova“

Nikola Šecová, Dis.

Plánované akce DD na měsíc březen

- 3.3. Divadlo v DD – p. Barták ve 14.00
- 11.3. Soutěž v líčení a tvorbě účesů – 17.00
- 19.3. od 14.00 beseda s panem Kohoutem na téma: Jsem bývalý gambler
- příprava školní zahrady a ohniště, první setí ve skleníku
- návštěva zámku Jezeří a pomoc při přípravě zámecké zahrady před zahájením sezony
- zapojení do projektu: Překonaná bariera
účast v projektu: Vlak štěstí a naděje

Zdeňka Bertholdová, vychovatelka DD

Ples školy

Srdečně Vás zveme na

PLES ŠKOLY,

který se uskuteční

1. 4. 2011 od 20:00 hod.

na sále Horského Domova.

Vstupné: 110,- Kč

Hrají: Manželé Dvořákoví

ZŠ Hora Svaté Kateřiny

ZUMBA

Bude probíhat každou sobotu od
17⁰⁰ hodin v tělocvičně základní
školy.

Začínáme 02.04.2011

Cena: 600,-Kč/10 lekcí

**Závazné přihlášky a platby
nejpozději do 15.03.2011 na MěÚ
Hora Svaté Kateřiny (podatelna)**

Denisa Kremenčíková

Sbírka

Od 7.3.2011 do 29.4.2011 PO - PÁ od
8:00 do 14:45 na MěÚ Hora Svaté
Kateřiny bude opět probíhat sbírka
použitého ošacení pro Diakonii Broumov

Maškarní bál pro děti a dospělé

Občanské sdružení HOSKA a SDH Hora Svaté
Kateřiny Vás srdečně zvou na maškarní bál, který
se bude konat

19.03.2011

na sále Horského domova

Pro děti: od 16⁰⁰ hodin

Předprodej vstupenek **pouze** na MěÚ 5Kč,-/osoba

Pro dospělé: od 20⁰⁰ hodin

Vstupné: s maskou 20,- Kč

bez masky 50,- Kč

Věra Šebková, prezident HOSKA

!!! UPOZORNĚNÍ !!!

Na základě informace od občanského
sdružení „STOP trestuhodným obchodním
praktikám“ chceme naše občany upozornit na
podvodné realitní makléře firmy PROLUX,
kteří se doslova vtírají do domácností.

Nestávejte se klienty realitní firmy
PROLUX z vlastního zájmu !!!

Redakční rada: L. Šlapka, Mgr. I. Krausová, H. Řebíková, J. Gröblová, V. Šebková.

Neprodejné! Distribuce: vlastní. Náklad: 200 ks vydání. Formát: A3.

Texty a fotografie jsou majetkem Hory Svaté Kateřiny © Copyright HSK.

Texty označené VŠ jsou převzaté a volně šiřitelné.

Příspěvky lze vkládat na mail: kultura@horasvatekateriny.cz.

Obsah může být redakčně krácen a upravován.